

2022年11月2日，以“
峥嵘历程十二载，同心同行赢未来”
为主题的东方融资网十二周年庆典活动盛大举行。

东方融资网成立于2010年。十二年来，以“让天下没有难融的资金”为使命，以“打造世界第一融资服务平台”为愿景，始终深耕助贷行业，致力于为中小微企业解决融资难题。

2022年东融紧抓机遇,实现了从企业规模、业务模式、服务模式的多点突破。年初至今,已先后成立包括嘉兴、湖州、泰州、扬州、绍兴、临沂、菏泽、对公分公司、呼叫中心、抵押分公司、济南分公司在内的11家分公司(中心),目前东融旗下的分公司(中心)数量已达到39家。

这是“东融速度”、“东融奇迹”,是让业内叹服的“东融现象”。东融始终坚守着“不放贷、不吸储、不担保、不做假”的承诺,积极树立行业服务模式标准化,并一步步地成为了细分行业里的翘楚。

总裁说

在庆典活动的致辞环节，东融总裁胡玉建先生条分缕析地向大家阐释了东融十二年来的发展历程以及对未来的布局谋划。

他说到，12年来，我们不忘初心，牢记“让天下没有难融的资金”的使命，在激烈的市场竞争中乘风破浪，不断发展壮大。

12年前的今天，东融在苏州吴中大厦成立，那个时候只有不到10名员工，走到今天，东融在全国22个城市布局了39家分公司(中心)，有着近2000名员工，已经发展成为一家在行业内有着领军地位的助贷公司。

每年服务数万家企业，为客户解决几十亿元的资金周转难题，挽救了数以万计濒临破产的中小微企业和个体工商户。这就是东融的初心，东融的价值。

他指出，12年来，东融的发展壮大也不是一番风顺的。一路走来，有风有雨，是常态；风雨无阻，是心态；风雨兼程，是状态。在东融的发展过程中，也遇到过一些沟沟坎坎。

在前几年的国家整治p2p的过程中，做为类金融行业，东融也受到了波及，公司快速扩张的脚步受限，被迫采取了相对保守的发展策略。还有这几年反反复复的疫情，对公司的经营也产生了很大的影响。但东融人就是有着一种不服输的精神，越是遇到困难，越团结，越坚强。

现在国家对P2P的整治已经结束，为了鼓励实体经济发展，普惠金融行业受到了国家的大力支持。东融的事业迎来了发展的大好机遇。

他最后强调，十二年，在中国的生肖里是一个轮回。12年对东融来说既是一座对过去成绩总结回顾的里程碑，也是一段新征程的起点。

2023年东融还要在更多的城市成立分公司，预计增加1000个岗位编制，将东融规模做的更大。有了充足的人才，才能够把金融业务做精做细，服务更多的客户，打造“助贷行业第一品牌”。

现场，
东融总裁胡玉建、副总裁侯鹏健、秦
振华分别为司龄十周年、五周年、三周年的员工颁奖。

在随后的演出及抽奖环节，东融的小伙伴纷纷秀出绝活，各展才艺，把现场的氛围带向了高潮。场上节目燃点不断，惊喜阵阵，场下欢声笑语，掌声连连。

“峥嵘历程十二载，同心同行赢未来”。未来，东方融资网将继续深耕助贷服务行业，坚持优化产品和服务创新模式,继续为客户提供优质的一站式融资解决方案,通过成熟完善的风控体系、优质过硬的服务质量,带动行业发展,打造产业标杆!为中国的融资行业发展贡献自己的力量，东融期待与全体员工、合作伙伴、客户同心同行共赢未来。